
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

 

Sekolah  
Kelas / Semester  
Tema 8  
Sub Tema 1  
Pembelajaran  
Fokus pembelajaran  
Alokasi Waktu 

 
 

 

: SD NEGERI 025 TAMBUSAI  
:  3 (Tiga) / 2  
:  Praja Muda Karana  
:  Aku anggota pramuka  
: 6  
: Pendidikan Kewarganegaraan/PKN  
: 1 Hari 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
 
 
1. Setelah mengamati, siswa dapat menjelaskan arti gambar bagian-bagian burung garuda pada 

lambang negara “Garuda Pancasila” dengan benar. 

 

2. Setelah mengamati, siswa dapat menceritakan arti gambar bagian-bagian burung garuda pada 
lambang negara “Garuda Pancasila” dengan benar. 

 

3. Setelah membaca teks, siswa dapat menceritakan kembali informasi terkait arti lambang negara 
berdasarkan teks yang dibaca dengan benar. 

 
 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan  
 Melalui group WhatsApp kelas 3 guru memulai pembelajaran dengan memberi salam 

menanyakan kabar dan memotivasi siswa tetap semangat belajar di rumah selama masa 
pandemi covid -19





 Siswa diminta berdoa masing –masing agar tetap sehat di dalam menghadapi pandemi covid -19




 Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan di pelajari dan diharapkan dikaitkan 
dengan peserta didik di rumah



 

Kegiatan Inti  
 Melalui group WhatsApp kelas 3 guru menyiapkan/mengirim materi tentang gambar bagian-

bagian burung garuda pada lambang negara “Garuda Pancasila”




 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan melalui beranda group 
WhatsApp kelas 3



 Guru memberi penguatan tentang materi yang telah diajarkan.


 

Kegiatan Penutup 
 Siswa mampu mengirimkan hasil pembelajaranya melalui WhatsApp





 Guru memberikan penguatan kembali tentang pentingnya menjaga kesehatan dimasa pandemi 
covi -19



 Guru menyuruh siswa berdoa masing-masing melalui WhatsApp




METODE PEMBELAJARAN 
 Metode pembelajaran :Daring melalui group WhatsApp



 

 

MEDIA/ALAT DAN SUMBER BELAJAR : 

Media/alat : HP. Laptop  
Sumber Belajar : Buku pegangan guru dan buku siswa tema 8 

 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 
 

Penilaian Pengetahuan : menilai hasil belajar siswa lewat Daring 
 

Penilaian Keterampilan : Melakukan Voice note lewat WhatsApp 
 
 
 
 
 
 

 

MENGETAHUI 
 
KEPALA SEKOLAH 
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